



Офицеры и гражданский персонал 2-го факультета

шлого, опыт настоящего и слава будущего. Они всегда зовут к подвигу, и потому не подвластны времени. Они вечно живы в наших делах, а нынешнее поколение должно крепить, беречь и приумножать их.

2-й факультет

— У нас немало добрых традиций, — говорит заместитель начальника факультета по воспитательной работе подполковник Антошин А. Н. — В канун юбилея курсантам и командирам есть что вспомнить. Мы с гордостью говорим о том, что офицеры, прошедшие «школу» нашего факультета, всегда достойно представляли свое учебное заведение. Факультет всегда славился своими квалифицированными кадрами. Но в канун юбилея хочется рассказать о тех, кто стоял у истоков образования факультета.

Майор Нуждин Д. М. был первым. Это была незаурядная личность, — рассказывает о первом начальнике факультета Антошин А. Н. — Дмитрий Михайлович отдавал новому делу все-го себя, без остатка. Его стараниями в короткие

сроки факультет крепко встал на ноги. Он был строгим руководителем и в то же время умел находить подход к подчиненным, поощрять лучших офицеров и курсантов.

Дмитрий Михайлович работал начальником факультета с 1 сентября 1999 по 15 ноября 2002 годов — Этот период характеризовался стремительными переменами в учебном процессе, и полковник Нуждин многое сделал для успешного внедрения различных нововведений.

— Добрый словом вспоминают заместителя начальника факультета — начальника учебной части полковника Абрамова Ю. Г. Стараниями этих двух руководителей был сформирован костяк кадров факультета и заложены его добрые традиции. Абрамов Ю. Г. сочетал в себе опыт работы и творческий поиск. Отвечая за учебное и научное направление в работе, он сумел добиться большого прогресса в становлении этих непростых сфер деятельности. Он умел как руководитель подобрать «ключик» к каждому офицеру и курсанту, подойти сугубо индивидуально и мобилизовать коллектив на решение сложных задач.